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M1: Allora signora, oggi come li facciamo? Solo una spuntata come
al solito?

F1: No, guardi, fa cosi caldo in questi giorni... Sul collo non li
sopporto piu, me li tagli corti.

M1: Ma si, € meglio cambiare ogni tanto. Un bel caschetto Le stara
proprio bene.
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M2: E la prima volta che se ne fa uno?

F1: Si, e Le confesso che sono un po’ nervosa... non amo molto gli
aghi.

M2: Non si preoccupi, vedra che non ci sara problema. Il disegno che
ha scelto e piccolo e sulla spalla non si sente molto dolore. Una
mezzoretta ed e tutto finito. Poi, pero, per qualche giorno lo tenga
coperto, mi raccomando.
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Ma3: Signora Bianchi, buongiorno. Il solito controllo o c¢’¢ qualche
problema?

F1: No, no, nessun problema. Ho solo notato una piccola macchia su
un dente e cosi, visto che volevo fare anche la pulizia, ho pensato



di farmi controllare.
Ma3: Certo. Vediamo subito. E poi facciamo la solita pulizia.
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F2: Oggi facciamo solo le mani, o anche i piedi?

F1: Solo le mani. Purtroppo non ho molto tempo. Magari per la
pedicure vengo un altro giorno...

F2: Ma certo, signora. E... che colore facciamo?

F1: Lei cosa mi consiglia?

F2: Un bel rosa acceso. Con la sua abbronzatura va benissimo.

F1: D’accordo.

F2: Metta le mani nell’acqua, 10 torno fra qualche minuto.
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M: Qualcuno ha visto 1 miei occhiali? Li ho lasciati qui un momento
fa, sul tavolo, insieme a un libro. Non trovo piu né gli occhiali né
1l libro.

F1: 1 tuoi occhiali? No, non 11 ho visti.

F2: Ah, si, scusa, 11 ho spostati 10. Il libro ’ho rimesso nella libreria
e gli occhiali... sul comodino accanto al tuo letto.

M: Ah, ecco. Me lo dovevo immaginare. La solita mania di tenere
tutto in ordine. Uno non puo lasciare una cosa in un posto...

DOMANDA: Dove sono adesso 1 suoi occhiali?
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F1: Alberto! Alberto!

F2: Che c’¢ signora? Che succede?

F1: Mio figlio! Mi sono girata un attimo ed € scomparso! Era qui fino
a un momento fa...

F2: Adesso lo cerchiamo, non si agiti. Al supermercato capita, 1
bambini si distraggono, succede. Com’e suo figlio?

F1: Ha tre anni, € piccolino... Ha 1 capelli e gli occhi scuri. Oggi
aveva una maglietta bianca con il disegno di un cagnolino, 1
pantaloni grigi e le scarpe da ginnastica. Ma dove sara finito?

F2: Non si preoccupi, signora, vedra che lo troviamo subito.

DOMANDA: Qual e Alberto?
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PARTEV (N 14-N 16)
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F: E questi fiori?

M: Ti piacciono? Sono per te, Marina!

F: Per me? E come mai?

M: Come “come mai”? E il tuo compleanno, no?

F: Il mio... compleanno?! Ma non ¢ mica oggi!

M: Ma... non e 1l 23?

F: Si, ma il 23 di maggio, non di aprile! E il mese prossimo!!
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M: Dai, suona, la prossima ¢ la nostra.

F: Scendiamo in piazza Tasso? Non ci conviene a quella dopo?

M: No, dai, scendiamo qui, cosl passo all’edicola a comprare il
giornale.

F: Ah, d’accordo.
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PARTE VII (N 21— N 26)

Secondo ascolto (N 24 — N 26)

F: Quella dei Giorgini ¢ una famiglia all’antica. Vivono in
campagna, in un vecchio casolare contadino. Ci sono nonno Piero
e nonna Silvia, 1 loro due figli, Sandro e Francesco, con le loro
mogli, e poi 1 nipoti. Si, perché Sandro e sua moglie Paola hanno
due bambini, due gemelli di 6 anni e anche Francesco e sua moglie
Lucia ne hanno tre, due maschi di 8 e 5 anni e una femmina, la
piu piccola della famiglia, che di anni ne ha solo 3. Di famiglie cosi
ormali in Italia non ce ne sono rimaste molte.
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PARTE I (N 27 — N 48)
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